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ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de 2024, às 23:00, sob a presidência de 

José Roberto Comeron realizou-se a 12ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Saulo Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Gabriel de 

Araújo Maciel e Lucimara Woolck Santos Antunes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 40ª Sessão 

Ordinária realizada em 27 de junho, foi aprovada. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto 

de Lei 24/2024 - Mario Sergio Tassinari - DISPÕE sobre alteração de referência salarial 

do cargo efetivo de contador e dá outras providências. Colocado em segunda discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 57/2024 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre o direito de faltas justificadas por atestado 

médico aos estagiários que prestam serviços nos órgãos públicos do Município de 

Itapeva e dá outras providências. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 93/2024 - Mario Sergio Tassinari - 

INSTITUI o Prêmio de Produtividade Fiscal ao ocupante do cargo público em provimento 

efetivo de Fiscal Municipal, no Município de Itapeva/SP, na forma que especifica.. 

Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 95/2024 - Mario Sergio Tassinari - ALTERA a tabela III, da Lei 2.789 de 

15 de agosto de 2008, que dispõe sobre o plano de carreira, vencimentos e salários, 

bem como o estatuto do magistério púbico municipal de Itapeva, e dá outras 

providências.. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 99/2024 - Mario Sergio Tassinari - ALTERA a Referência 

Salarial dos servidores efetivos ocupantes do cargo de  Agente de Saneamento.. 

Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 100/2024 - Mario Sergio Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos 

servidores efetivos ocupantes do cargo de  Tratorista.. Colocado em segunda discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 101/2024 - Mario Sergio 

Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes do cargo 

de  Técnico Agrícola.. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 102/2024 - Mario Sergio Tassinari - ALTERA a 
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Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes dos cargos de  Técnico em 

Nutrição e de Técnico em Nutrição e Dietética.. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 103/2024 - Mario Sergio 

Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes dos cargos 

de  Eletricista e de Eletricista de Autos.. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 104/2024 - Mario Sergio Tassinari - 

ALTERA a Lei nº 3.514 de 16 de abril de 2.013, que institui gratificação em favor dos 

servidores públicos municipais envolvidos na coleta de resíduos domiciliar de 

Itapeva/SP e dá outras providências.. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 97/2024 - Mario Sergio Tassinari - 

INSTITUI a Comissão Permanente de Sindicância e a Comissão Permanente de 

Processo Administrativo Disciplinar, no âmbito da Corregedoria Geral do Município de 

Itapeva, e dá outras providências.. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado, sendo os votos contrários ou abstenção: Ronaldo Pinheiro votou 

contrário, Julio Cesar Costa Almeida votou contrário, Gesse Osferido Alves votou 

contrário, Débora Marcondes Silva Ferraresi votou contrário, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama votou contrário, Laercio Lopes votou contrário. Leitura de 

Projeto de Lei 98/2024 - Mario Sergio Tassinari - CRIA a Escola de Administração e 

Contas Públicas do Poder Executivo de Itapeva e dá outras providências.. Colocado em 

segunda discussão e votação, foi aprovado, sendo os votos contrários ou 

abstenção: Ronaldo Pinheiro votou contrário, Julio Cesar Costa Almeida votou 

contrário, Gesse Osferido Alves votou contrário, Débora Marcondes Silva 

Ferraresi votou contrário, Mario Augusto de Souza Nishiyama votou contrário, 

Laercio Lopes votou contrário. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária a ser realizada sábado, dia 29 de junho, 

às 20:40:00 e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 27 de 

junho de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 

PRESIDENTE 
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TARZAN 

1º SECRETÁRIO 

CELINHO ENGUE 

2º SECRETÁRIO 

 


